

Новость · 15 августа 2022, 11:34

Против заключенного пензенской колонии завели уголовное дело о «фейках» об армии

В отношении 30-летнего заключенного одной из колоний Пензенской области возбудили уголовное дело о «фейках» об армии (часть 1 статьи 207.3 УК), об этом изданию «Пензаинформ» [сообщили](#) в пресс-службе областного управления ФСБ.

«Установлено, что осужденный, находясь в административном корпусе одного из пенитенциарных учреждений Пензенской области, с целью формирования у других осужденных негативного отношения к действиям ВС РФ и государственных органов власти публично распространил под видом достоверных сведений заведомо ложную информацию о деятельности военнослужащих ВС РФ в ходе проведения специальной военной операции на территории Украины», — рассказали в пресс-службе УФСБ.

Расследование продолжается. Подробности дела ФСБ не сообщает.